### 民生新闻 醫



## 郑州首家联合报装 共享营业厅挂牌

# 水电气热网

# 一起办

12月16日,郑州市城市公共服务领域水电气热网联合报装创新举措迎来新的工作进展——首家水电气热网联合报装共享营业厅在郑州华润燃气客户大厅正式挂牌成立。这一创新举措标志着郑州市在提升公共服务效率、优化营商环境上取得了重要突破,迈入了全新的发展阶段。

当天上午,位于陇海西路352号的 郑州华润燃气一楼大厅内,新成立的联合 报装共享营业厅以崭新的面貌迎接了来 自各方的参观者和咨询者。大厅内精心 规划了品牌文化区、业务接待区、自助茶 饮区、商务洽谈区及双综业务展示区五大 功能区,并配备智能化的业务终端展示 屏,营造出亲民、融合、开放且充满科技感 的环境氛围,让服务体验更加完善。

#### 一站式办结所需业务

据大厅服务主管黄文莉介绍,此前 虽然有水电气热网联合报装线上渠道, 但也有线下报装需求,郑州华润燃气立 足于"以客户为中心"的服务理念,在郑 州市城市管理局的指导下,整合资源,打 破行业信息壁垒,成立了这家联合报装 共享营业厅。市民在办理燃气报装业务 的同时,能够一并处理水、电、热、网等多 元化业务,此举显著提升了办事效率。 此外,营业厅还配备了专业的客户经理, 为市民提供一对一的全程贴心服务,确 保市民能够在此一站式办结所需业务。

与此同时,共享营业厅采用"前台综合受理、后台集中办理""前台围绕客户转、后台围绕前台转"的服务新模式,确保每一位前来办事的市民都能得到最优质的服务体验,实实在在感受到同时获得用水、用电、用气、用热、用网的便利度。

#### 14个项目可联合报装

"在水电气热网共享营业厅成立之前,我们已经在推进联合报装事宜,客户只联系我一个人就行,不用再一一对接公司内部工程、管网验收、点火通气等相关部门,以及用水、用电、用热、用网等相关单位,我可以负责整个项目的流转。"提到联合报装,郑州华润燃气市场发展部客户经理高翔深有感触。

今年8月,市民吴先生前往郑州华 润燃气一站式大厅申请燃气报装,高翔 作为客户经理进行项目对接,在此过程 中了解到该项目还有供水报装需求,他 不怕麻烦,主动牵头负责供气供水单位 的联合踏勘,排查周边管网信息,沟通初 步设计方案。目前,该项目有序推进中。 高翔介绍:"联合报装的优势在于提前介 人技术指导,避免水电气热网各自施工造 成的重复开挖等问题,以缩短报装时限, 满足客户对项目建设进度的需求。"

今年以来,郑州华润燃气聚焦省市重点新建、改建、扩建工程建设项目,力促联合报装,实现了从服务第一家联合报装用户到快速获取多个优质项目。截至目前,已受理14个项目的联合报装申请,涵盖房地产、商业配套、新质生产力等项目类型。

记者 张华 通讯员 海涵

### 郑能量

"赵超构新闻奖"好专栏

## 来碗热腾腾的八宝粥,真暖真赞

郑州公交爱心粥屋守护户外工作者8年

本报讯(记者 张倩 文/图)12月17日,在中州大道航海路168路调度室内,飘出阵阵粥 香。郑州公交第四运营公司徐亚平志愿服务队 开展的"爱心粥 暖冬行动"主题活动,为广大户外工作者送上一份冬日 里的暖心问候。

调度员杨亮一大早就架起汤锅熬上了香气 四溢的八宝粥。"为了煮 出醇香可口的粥,我昨 天晚上就把今天需要用 的10余种食材淘洗干净了,并用冷水浸泡上,今天早上又足足熬制了3个小时!"杨亮一边舀起刚熬好的八宝粥,一边开心地说。

环卫工人从志愿者 手中接过一碗碗热气腾 腾的粥,脸上洋溢着笑 容,纷纷伸出大拇指。王 女士感慨道:"我们环卫 工人每天早早就出来工 作,特别是冬天,忙起来 连一口热乎饭都吃不上, 等工作结束,自己带的饭



也早就凉透了。真的感谢郑州公交爱心粥屋8 年来的守护,每年冬天我 们都能喝到暖心粥。一碗热粥下肚,大家更有干劲儿,把工作干得更好。"



交通銀行